





**OBISK svetega Miklavža** bo v nedeljo, **3. decembra ob 15. uri**, v dvorani KUD Pod lipo Adergas. Miklavža bomo pričakali z igrico z naslovom Dobri sveti Miklavž. Vpisnina je 10 €. Miklavž bo obdaroval vse otroke do vključno 3. razreda. Starše prosim, da bi svoje otroke, vnuke prijavili čim prej, vsekakor do petka, 1. 12. Na svoj skrivnostni način pa bo zagotovo obiskal še vse ostale pridne otroke. Otroci bodite hvaležni za vsak dar, ki ga boste

prejeli od velikega dobrotnika Svetega Miklavža.

**ADVENTNI KOLEDAR:** prinaša zanimivosti naših misijonarjev in misijonark iz različnih držav sveta o tem, kako ljudje štejejo čas in zlasti za kaj ga najraje namenjajo. Ob čudovitih risbah ilustratorja Juana Juvančiča bo iz dneva v dan otroke in mladostnike pripravljajal na Jezusov prihod in vodil do spoznanja, zakaj je svet od Jezusovega rojstva začel šteti čas na novo; odkrili bodo še veliko zanimivosti o različnih narodih in verstvih glede štetja in rabe časa.

Darovi, zbrani v adventni akciji, so slovenski prispevek za svetovno otroško misijonsko akcijo.

**DOBRODELNA MALTEŠKA ORGANIZACIJA - Malteški red Slovenija** bo



v sklopu svojih duhovnih vaj naslednji vikend imel **sprejem novih »vitezov«** v svoje vrste. Ta dogodek se bo zgodil v soboto, 2. 12. pri večerni sv. maši ob 18. uri. **Slovesnost sv. mašo bo vodil ljubljanski nadškof v upokoju dr. Anton Stres.** K res zanimivi slovesnosti povabljeni tudi drugi naši farani.

**ANIMATORJI ORATORIJA 2018** lepo povabljeni na dekanijsko srečanje, ki bo pri nas v soboto, 16. 12. s pričetkom ob 9. uri in zaključkom s kosilom ob 13. uri. Povabljeni tudi mladi iz 9. razreda.

**NAROČNINE ZA LETO 2018** tisti, ki imate revije in časopise naročene po pošti, boste prejeli položnico po pošti. Hvala vam, da z veseljem podpirate redke katoliške revije in časopise.

📖 **Družina** – 104 € (če plačamo do konca januarja 2018 pa le **101,4 €**)

📖 **Ognjišče** – posamezna št. **2,9€, 32,€** (naročniki po pošti **32,90€**)

📖 **Prijatelj** – 11,70 €

📖 **Misijonska obzorja** – 9 €

📖 **Glasnik Kraljice miru** - 6€

📖 **Mohorjeva družba (šest trdo vezanih knjig)** – 46 €. (Naročniki Mohorjevih knjig za leto 2018 lahko te dobite v župnijski pisarni.)

📖 V pisarni lahko dobite **Marijanski koledar 2,5€, Družinsko pratiko 5,5€,**

**Božične kartice in voščilnice, kadilo in oglje za kadilo**

Izdal in Odgovarja: Slavko Kalan, župnik; tel: 25-28-500 ali 041/755-404 elektronski naslov: [slavko.kalan@rkc.si](mailto:slavko.kalan@rkc.si); ŽUPNIJSKA SPLETNA STRAN: [www.zupnija-velesovo.si](http://www.zupnija-velesovo.si)



Grafika: Sabina Zorman

27. 11. 2017

leto XXIX

št. 22

## IZKORISTIŠ ADVENTNI ČAS?

Nova ura, nov dan, novo leto, nov advent, božič ... Vsakič znova padamo v novo obdobje in pogosto se zdi, da dogodki kot hitri vlak drvi mimo nas. Kje iskati razlog? Se dovolj pripravimo, znamo zaživeti v trenutku? Kako to, da se znamo pripraviti na obisk, ki se nam najavi in smo skoraj vedno za stvar, ko je v igri zabava? Zmanjka pa mi pri mnogih stvareh, ki so prav tako pomembne: pri šolskih testih se mnogi učijo tik pred zdajci (pet pred dvanajsto, kot radi rečemo), čeprav jim je jasno, da vsak test ali



spraševanje sestavlja mozaik končnega uspeha. Prav neuspešno kampanjsko učenje, pred katerim tako svarijo mnogi učitelji, nas pogosto »stepe« tudi na drugih življenjskih področjih. Tako se dogaja tudi z našimi pripravami na praznike. Največkrat kar preprosto pademo vanje. Ne izkoristimo časa priprave, ki je enako pomemben kot sam praznik. Kako to, da se ne znamo vprašati, kaj pričakujemo od praznika, kako pripraviti ambient in samega sebe? Pričakovanje praznikov ni pasivno čakanje, da se bo nekaj zgodilo, marveč od nas zahteva, da se tudi sami odpravimo na pol poti.

Marija in Jožef nam v adventnem času kažeta svojo pot priprave na Jezusov prihod. Pripravljata se na vlogo starševstva, tako kot se na to vlogo tako ali drugače pripravljate današnji mladi. Ni dvoma, da večkrat razmišljate, kakšni starši si želite biti, a se vse zgodi, da kot odrasli mnogi starši potem ponavljajo napake, ki jih sami niso marali pri svojih starših. Nekaj je zmanjkalo v teh pripravi na starševsko vlogo, ki mlade kmalu čaka. Vlaka, na katerem smo, ne vozi nihče drug kot mi sami. Čeprav tolikokrat radi rečemo, da čas beži, daimamo dovolj časa, da se ne znamo ustaviti ... Naj nas zato adventni čas s svojo vsebino popelje na pot priprave na Jezusov prihod. Pojdimo mu naproti!

Robert Friškovec